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 Ata de Reunião Ordinária do  CADES Subprefeitura Guaianases, Conselho de Meio Ambiente 

Desenvolvimento Sustentável de Cultura de Paz,onde aos dias 25 de Abril de 2019 às 10h no Parque 

Lajeado,Rua Antônio Tadeo s/n° bairro Lajeado,com a presença dos Conselheiros do CADES, a Senhora 

Maria Jabra, Funcionaria, Representando a Subprefeitura de Guaianases, trouxe a Pauta: informações, 

leitura e aprovação da Ata reunião anterior do CADES e apresentação do novo Subprefeito da 

Subprefeitura de Guaianases, engenheiro, Senhor, Guaracy Fontes Monteiro Filho, outras; 

 Recebidos pelo Senhor Leadro, Gestor administrador do Parque Lajeado uma área verde,com 

vigilância, serviços de limpeza,com mini biblioteca,alguns brinquedos, trilhas de caminhadas, 

banheiros, administração, enquanto vinham chegando os conselheiros que deixaram dúvidas de suas 

presenças e corum,levou a conselheira Maria Jabra,a ligar para Alessandra,adiando para outra 

Reunião,a presença do Subprefeito Sr. Guaracy 

 Onde eu, Waldir Conselheiro do CADES já presente na local com minha filha Osíris Teresa 7 anos que 

brincava no parque e presentes as duas representantes do CREAS Guaianases e chegou Sr José Carlos 

Cuccio, Conselheiro Titular, 

E  ligou perdido o Sr. Antônio Menezes, Conselheiro,morador da ocupação Seringais,que foi para o 

Parque Nazaré Estrada dom João Neri, e recebendo as informações  para descer na Estrada do Lajeado 

velho, UBS Chabilandia ele retornaria para reunião do parque Lageado, enquanto isto eu Waldir Moura 

dos Santos fui convidado a secretariar a Reunião,trago estas informações que também chegaram o 

conselheiro do CADES, Rogério e logo o Sr.Antonio,já que a Reunião  havia iniciado com várias 

argumentações e informações diversas, 

 E com a palavra, Maria Jabra, trouxe as informações do aniversário de 158 anos do bairro de 

Guaianases, onde o CADES Subprefeitura Guaianases, foi convidado a fazer ações dentro da 

programação de aniversário do bairro, tema: jogue limpo com seu bairro,com sensibilização de 

educação ambiental,para combater os descartes de resíduos entulhos, lixos afim de acabar com os 

pontos viciados,etc.. 

Com a palavra eu Waldir,informei,que estive na Reunião do CADAO ,Conselho Municipal de Meio 

Ambiente Secretaria do verde e Meio Ambiente,Forum Agenda 21 Macro Leste,e outras, no dia 17 de 

Abril 2019 as 9h ás 11h30,no Prédio Martinelli, centro,Rua libero Badaró, avaliação do Projeto Águas 

de São Paulo,bacias hidrográficas da Zona Leste,onde como Conselheiro de Meio ambiente, CADES 

Subprefeitura Guaianases, tenho um relatório,de presença representativa e participativa do poder 

público e privado outras, 

Sr. José Carlos Cuccio, Conselheiro,com a palavra, afirmou que aumentou os  casos de Dengue e que 

ele faz parte do Comitê de Dengue,e que os focos foram encontrado no Jardim Etelvina, Jardim Aurora 

e que terminou a Campanha de Vacinação contra a Febre Amarela,e se comprometeu com o Sr. 

Leandro, gerente do parque Lageado e Guaratiba, a verificar apoio para Detetização dos 2 Parques 

lajeado e Parque Guaratiba que ele vai reforçar a solicitação: 

Informou que  dia  27/04/2019  será Reunião do Conselho Participativo Municipal de Guaianases as 9h 

na Praça de eventos 

Com a palavra o Conselheiro, Rogério solicitou limpeza e corte de mato, recolhimento de lixo, entulhos 

para impedir o Foco de mosquitos de Dengue e outras insetos, o Sr. Leandro lembrou da Capivara que 
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apareceu no Parque Lajeado a alguns tempos atrás: falou que está parados (aguardando atendimento) 

os 18 laudos de requisição para fazer as podas de árvores e do serviços do pessoal para trabalhar no 

corte e limpezas no Parque Lajeado, 

O Sr. Rogerio voltou a falar das podas de Árvores nos fios de alta tensão em toda Guaianazes, 

Sra Maria Jabra com a palavra falou que Rogerio deve ligar fone 156 árvores em via públicas e a Enel 

na está  atendendo as podas; 

Administrador Leandro falou que Rogerio tem que ligar 156, Rogério reclama que não fazem nada nem 

Enel, Engº Agronomo Roberval fez vistoria no parque, algumas discussões deste conflitos se formou 

com Sr. José Carlos,que disse que o Sr. Rogerio fica tumultuado e arrumando confusão e que na UBS Jd 

São Carlos é sempre assim e que tem denúncias contra Rogério, Jabra pediu para se conter na Reunião 

na Pauta, Rogério continuo reclamando dos transformadores das Enel com os galhos de árvores sem 

podas; Leandro avisou que agora responsável pela energias e a ANEL, 

Regulamentação Decreto Municipal 45.885/2005 e n° 46.594/2005, Leandro,Falou que a Educação 

Ambiental tem que ter nas escolas! 

Senhor Antônio   com a palavra disse que não concorda  com planejamento da extensão do Parque 

Linear Guaratiba que segue o córrego travessas seringais até a Pedreira previsão de recuperação 

ambiental que pode retirar muitas casas e famílias ocupantes e que precisam respostas da 

Fiscalização,e sehab e indenizações, aluguel social se houver despejos ou reintegração,e  mostrou no 

celular os melhoramentos como brinquedos na pracinha,quadra de futebol reformada pelo ex 

Subprefeito Chiquinho 90, 

Maria Jabra com a palavra;esclareceu para Waldir, quê o Subprefeito,Antônio Eduardo dos Santos, 

Chiquinho 90  foi exonerado e substituído pelo engenheiro Guaracy Fontes Monteiro Filho e quê vira 

numa próxima Reunião 16/05/2019, e que é uma pessoa boa,e que o CADES tem que preparar a 

participação no aniversário de 158 anos de Guaianases, programa Jogue limpo em Guaianazes,que o 

Conselheiro Caleb, sugeriu um painel com fotos de lugares bonitos de Guaianases,ficar exposto na 

Subprefeitura,Waldir sugeriu que a comunidade participem com sugestões, opiniões, elógios,e anexar 

banner com o CADES e os 17 ODS,agenda 2030, onde vem se comunicando com os conselheiros em 

trazer opiniões e participação 

A Sra. Cleide do CREAS, avisou que a Lei.16.871/2002 alterou a Lei 13.478/2002, lei alterada com nova 

redação pela lei 15.244, de 26/07/2010 estabeceu que o Descarte irregular de Resíduos Sólidos ,lixos, 

entulhos  não estão sendo respeitadas no Municipio de São Paulo e se a pessoa dor pego jogando 

lixos,a multa é de R$ 12.000, mil reais; 

diz Proibido descarte de lixos, entulhos, leis que não estão sendo respeitadas e temos que 

conscientizar,sensibilizar 

José Carlos cuccio,que nós não temos autoridades para fiscalizar,e proibir o crime 

ambiental,gravado,por que podemos correr riscos, mesma com o crachás de conselheiros do CADES e 

que estão acabando com a Democracia e que a boatos que todos Conselhos e mesmo o do CADES vão 

acabar, nesta nova políticas,Sr Rogério lembrou dizendo que tem ponto viciados na Avenida 

Nordestina , próximo a comunidade Fundacam,Casa do Conselheiro Waldir que não resolve sendo que 
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Waldir falou que já tem muitos conflitos com isto,e o local é uma Cracolândia e desrespeitos e está 

ameaçado de morte,sendo quem deve evitar os crimes é a polícia militar e guarda civil Metropolitana 

GCM ambiental,e que a Subprefeitura, Fiscalização tem muitas multas na propriedade contribuinte 

mas não resolve o problema dos vícios do Ponto do ônibus SPTrans da Av.Nordestina 6993,6969, e 

outros!!! 

Com muito assunto, Jabra pediu para l Waldir fazer a leitura da Ata de Reunião do CADES 

Subprefeitura de Guaianases do dia 21/03/2019 que foi na Supervisão de Cultura, Praça de eventos,a 

Estrada de Itaquera Guaianases, que depois de lida foi aprovada por unanimidade e assinada por todos 

presentes. 
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